

中心通訊

中信西雅圖福音中心

606 Maynard Ave S, Suite 101

Seattle, WA 98104

電話/傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattle.org

同工：劉許芬芬·劉曼慈·樊映君

第六十八期

二零一五年六月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

*** 開展的原因 *** 源於二零一四年夏本中心舉辦由馬國棟牧師主持的「個人佈道訓練」參加者有五十多人，在實習街頭傳道後學員在匯報會上表現非常興奮，熱烈地陳述傳道過程和感受，其後九月在第二次佈道訓練的工作中仍有二十多人，由於參加者的再三表現得踴躍和熱心，可知願意為神傳福音的肢體不少。在馬牧師的鼓勵之下，我們萌生嘗試集合大家一起組成一個本地佈道團隊去廣傳福音的心，並開始為這事懇切地祈禱，真切地去尋求主的心意和帶領。

*** 初步的開展 *** 在二零一四年秋，我們發電郵給所有曾在福音中心接受佈道訓練的弟兄姊妹，邀請他們出席十二月六日上午舉行的「個人佈道訓練」重聚會。此聚會的目的，是要藉著聆聽弟兄姊妹分享其學習和出隊佈道的經驗和感受，來進一步探討在西雅圖華埠組織佈道團隊的可行性、切實性。

當天有二十一人出席，包括四位福音中心董事(鄒漢榮、陳司徒淑儀、鄒伍碧英和黃錫培)、芬芬和十六位分別來自本地共六所華人教會的弟兄姊妹。大家均熱烈發言，在積極的討論下，都一致同意我們需要繼續接受裝備，才能更有效地傳福音，為主多結果子。

經過禱告和商議後，董事們決定成立一個「佈道團計劃委員會」，由鄒漢榮董事擔任主席，成員包括陳司徒淑儀和伍碧英兩位董事及芬芬，另外邀請了倪弟兄夫婦(Colin & Lily)和楊克強弟兄加入。

*** 農曆新年佈道活動 *** 「佈道團計劃委員會」先後舉行了幾次會議，決定趁農曆年期間舉辦慶祝活動去傳福音，在二月二十一日下午假福音中心舉辦《齊來賀新春》佈道聚會。

開展佈道團事工 · 邁開步伐

當日節目豐富，有用氣球造型來與觀眾互動，生動有趣地傳福音，此外又有集體遊戲、有中國書法和國畫寫福音紙扇送給大家、有為到會者拍闔家歡賀年照，更有中文班的小孩集體用吉祥語和唱歌向嘉賓拜年，還有最佳應節的服裝比賽，一時間滿場喜慶，真是神人共樂。感謝主！當日共有七十五出席，包括五十六位成人和十九位孩童。

*** 復活節佈道活動 *** 為慶祝復活節，我們在四月四日下午假福音中心舉辦《來得「復活」·蛋》佈道活動。聚會以攤位遊戲為主，分「完美的雞蛋」、「茶葉蛋」、「孵化蛋」和「復活彩蛋」四區，目的是要分享復活節的真正意義--神子耶穌基督為擔當我們的罪，甘心願受難為我們的罪釘十字架而死，三天後復活，用勝死復生改變生命的福音大能來拯救我們。感謝主！當日聚會共有六十四人參加，有四位孩童決志信主。

*** 近期動向 *** 踏入炎夏，我們會趁著華埠夏日節，在七月十一日(週六)上午九時半至下午二時半於福音中心再次舉辦「個人佈道訓練」，由馬國棟牧師主講「如何向民間人士傳福音」。歡迎主內弟兄姊妹踴躍參加！

羅馬書一章16節：「這福音本是神的大能，要救一切相信的。」所以，「務要傳道，無論得時不得時。」(提摩太後書四章2節)
這是我們的使命。求主引領，亦懇請各位為西雅圖華埠「佈道團」事工祈禱。



「個人佈道訓練」重聚會



《齊來賀新春》佈道聚會



《來得「復活」·蛋》佈道活動

雲彩般的見證

希伯來書12:1-2上

「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。」

經歷神的麗卿姊妹

麗卿姊妹出生時眼蓋是紅色的有點兒異於常人，於是被人稱為「怪」，而滿月時家又被火燒毀，更被視為不祥，所以她一直不被重視。她生於貧困家庭，父嗜賭連工作也丟了，母親獨力持家難，爸媽常因金錢吵架，致使家無寧日，故讓朋友從小便感受到家裡無平安。母親於無助下惟求神拜佛以求解困，她亦於此情況下，年僅十三歲也要當童工以幫補家計。家庭的環境讓她養成自卑、憂慮、悲觀、無信心的性格。更因母親的求天天不應，求神神不靈的情況下，致使她成無神論者，因而見教會「信耶穌得永生」之橫額便反感。

※呼天怒問：「為何偏偏選中我？」※

她雖不能選擇出生的原家庭，但她選擇發奮圖強，努力向上，結果大學畢業後有安穩的工作也結婚生子。滿以為就這樣可以安心生活，誰曉事與願違，變數暗然而生。先是婚姻觸礁，絕望得決定要離婚，但礙於不欲兒子無辜受牽連，於是矛盾猶豫不決，內心十分痛苦。事情就是這樣，一波未平一波又起，接踵而來的就是乳癌找上門來，化療時體虛髮落，神經麻木，頓時身心靈均感跌至谷底。於是不禁呼天怒問：「為何偏偏選中我？」



※經歷神親自尋找※

當她婚姻觸礁常歎人生無奈又悲戚四顧無助時，神輕敲她的心門讓她心中忽然想起教會或許可以幫忙，於是她隨便進入一間天主堂參加聚會，後覺不適合而路又遠，便把念頭打消了。但神再敲她的門，讓她於復活節收到「新生命教會」(New Life Church)寄給她的四張邀請卡，而聚會其中一主題「人生是甚麼？」正切合她當時的疑惑，所以她前往參加了聚會。聚會兩個小時期間，讓她完全忘記了煩惱和不快，讓她嚐到心煩得到紓解的滋味，但可惜之後還是藉路遠為由又沒去了。但神的訊息卻從沒間斷，連耶和華見證人會也出現到她家裡來傳福音，每兩個月一次，可見神沒捨她不顧，反而用異於常理的方法到家門來聯繫著她。其後並藉著癌症讓她在家休養時得以閱讀聖經深入認識神。

※經歷神的異象、恩典※

在她不幸患上乳癌期間，有一天早上，天還未亮，她在夢中大聲叫喊：「我不想死！我的兒子還小，很想看著他成長；而且自己又未讀完書，我不想死！」跟著她看見很多塊大布幕，一塊跟著一塊的向天空升上去，在半空寫上字，之後繼續上升。她不知寫了些甚麼，但夢醒了，很奇怪，她心裡有份很平安的感覺，覺得她的病不會對她有甚麼影響。那段日子，雖然家裡的植物忽然無故全凋謝，包括最易生長的富貴竹，甚而冰箱、爐頭、微波爐都全壞掉，要全換新的，當時身心靈本該跌至谷底，但她竟能為自己尚存的生命而歡欣。她知道這是神的恩典托著她，就

中信西雅圖福音中心通訊

像詩篇廿三篇4節說：「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害；因為祢與我同在，祢的杖、祢的竿都安慰我。」後來，她直接或間接認識幾位患上乳癌的朋友，神給她的領受和祝福，也成為她對癌友們的開導與祝福！哥林多後書一章4節說：「我們在一切患難中，祢就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰，去安慰那遭各樣患難的人。」

※經歷神辨明真道※

有一天，她遇見一對基督徒夫婦朋友，就與他們分享她與耶和華見證人查經的事。他們知道後每晚為她祈禱。其後更送她一本中英聖經，更在她工作遇煩惱時聆聽她的傾訴，並與她一起查考聖經，讓她認真去思考神的話語，開始認識福音和主耶穌，辨明真道。2007年12月7日，朋友邀請她參加滕張佳音師母在西雅圖主領的佈道會，就在那天她就決志了。之後她在教會崇拜，參加主日學，之後又參加團契。2009年復活節受洗成為神的兒女。回顧一切，她深覺得神的恩手一路拖著她前行。

※經歷神的鑑察※

奮發求改變 麗卿姊妹因家窮，十三歲便日間去工廠做童工，晚上讀書，她知道知識就是財富，完成大學課程，是她一生最大夢想！所以她每天除了上班、下班、煮飯，就是讀書、做功課，一生幾乎沒間斷。化療之後身體很軟弱，好容易受細菌感染，亦因藥物關係使她身體發炎，手脚關節痛，醫生說可能是暫時性，也可能是永久性，當時她只需修畢數科學科便大學畢業，但因健康理由，不能繼續，她很難過，以前她認為「萬般皆下品，唯有讀書高」，只有讀書才能改變命運，只要自己努力，一定得。怎知一場大病，就把她的夢想奪走！那時她意會到命運不是自己能掌握的！後來她讀馬太福音六章33節：「你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。」她覺得神告訴她不要放棄，於是她改變讀書習慣，以前每天晚飯後便做功課，有時間剩才讀聖經，後來她改為每天晚飯後便讀聖經，之後才做功課，就算考試也不例外。終於她以優異成績大學畢業。



抱屈不抱怨 麗卿姊妹的工作是會計，管理十一隻在阿拉斯加打漁的商業船隻，平均一網魚獲七百萬磅。公司裡她是唯一的亞裔人士，常被人歧視。當她的經理修讀商業管理碩士課程時，他額外教導她很多工作上的知識，目的讓她兼做了經理的工作，而經理就可以做他的功課。當然，這事沒人知道。豈料經理讀完書，卻沒有升職，於是經理就對她有所顧忌，並容許歧視發生而坐視不理。那時她心中很不高興，但並未有去投訴，只懇切禱告向主抒發心中忿怒，在她感到最心灰意冷時，曾跪在床前禱告說：「父神，我不再想怎樣去做了，只想把我的將來交給祢，真不再想我要做些甚麼。」就這樣她反而養成依靠神，親近主，常禱告的習慣。

※內心得釋放※

一次，經理因盲腸炎而導致腹膜炎，再加上護理不周而引起併發症，結果請病假一個月，這段時間公司運作一切正常。上層因而知道很多工作都是由她做的；本來這是件好事，她卻非常害怕，於是問父神：「祢想我做些甚麼？」因這件事，那對基督徒夫婦朋友建議與她一起查經，探討神的話語，這讓她認真去思考神的話，明白神的心思，開始深入認識福音和主耶穌。



CCM Seattle Gospel Center Newsletter #68

幾年前阿拉斯加漁農處實施配額制，所以設立了一個新的電子資料儲存系統，當時公司派遣經理和她去上課學習，由經理負責建立資料庫(database)，用以下載阿拉斯加漁農處資料紀錄，但不成功，於是他放棄，改叫麗卿姊妹負責，開始時她也不成功，後來經過多次禱告求主賜智慧，她終於可以把無意思的數字重新整理成爲可供分析之用的數據。這對公司管理系統有很大幫助，但經理加以刁難攔阻，吩咐她不能用在公司上，她只好利用午膳時間繼續研究。



有一天經理找她要所有船隻幾年來的捕魚紀錄，她告訴他所有資料在資料庫裡，只要三十分鐘她可以把所有數字抽出來，但經理卻反對，他說會叫其他人把所有單據逐張加起來去找。那當然短時間內難以做到，所以午膳前他又來找麗卿姊妹，當時他表現得很不高興，吩咐她在兩小時內完成任務，並要她直接電郵給部門頂級上司，那知頂級上司竟把資料轉發給他們的總裁。兩天後總裁來探她及讚賞她。

那時她心裡感謝神說：「神啊！是的，隱藏的事不會不被顯露出來！」但正沾沾自喜的時候，吃午餐時忽然她有一種不安的感覺，讓她立即放下手上的三文治，誠心地爲她的經理祈禱，求神原諒他，因爲她感覺神會懲罰他。其實她等待這一天已很久，她甚至怨神爲何遲遲不出手？但當這一刻來臨時，她才明白神的大愛就是等待我們的悔改，亦要我們學習寬恕，因爲饒恕就是釋放。她忽然明白現在她的情況根本沒大改善，但她的心態卻改變了，她不再計較得失，因爲知道人在做，神在看，祂監察我們，知道我們的心。



數年後那位經理退休了，論理麗卿姊妹接經理之位成數很高，這也是她的願望，誰料那經理還是阻攔，藉口他日後或會回來當顧問，所以沒有教導她有關的工作，還暗地裡把很多資料刪除掉。結果公司決定另聘新人，她當時十分失望，但她祈禱說：「天父啊！這是我夢寐以求的職位，但若是祢的旨意，我不再疑惑，知道祢會爲我預備，亦會賜我聰明智慧引導我向前行。」

兩個月過去，經理空缺尚存，公司結果提升麗卿姊妹，因爲資料被刪除，相信只有她或許可以跟進，但公司總經理卻派了熟人來取代她以前的職位，並要她把一切教會那個人，麗卿姊妹當時也顧慮到如果那個人全學曉一切，將來大有機會全部取代她，所以感到十分爲難，她惟有更懇切地禱告。彼得前書五章7節：「你們要將一切的憂慮卸給神，因爲祂顧念你們。」一個月後那個人自動辭職，那時麗卿姊妹唯有一人兼任兩職，工作量大，十分辛苦，她此時更加依靠神，神也賜她智慧能力去完成工作。後來她求問神爲何沒有預備人來幫她？神給她的答覆是：「這樣你的能力才可以發揮到極致，上司也可以知道你的真才實學了。」

麗卿姊妹順服主並尊主爲大，讓她從生活中經歷神，在生命中得到成長，不單得著學歷，也讓她從工作崗位上受委曲的歷煉領受到神正義伸張和對她的看顧。更感恩的是她的靈命因此而得增長。現在她也參加事奉行列，願她的事奉能帶給別人屬靈的成就，一如她從神領受一樣。



聖經德育中文班感言：勿忘初衷

劉曼慈

*** 創辦目的 *** 福音中心是想以聖經爲經，優良正確、合時宜的中國傳統道德爲緯去教導孩童，培養孩童的品格，爲孩童日後的成長奠立基礎。

*** 開辦經過 *** 2010年夏中信西雅圖「福音中心」開辦爲期十週的「德育故事孩童班」於八月底完成。在上課期間，有見學童聰明伶俐，又受教，而部份家長更陪同兒女全程參與，可見家長們也認同品格培育對孩子的重要性，故課程的結束對家長和同學而言，或許是一損失；況且「十年樹木，百年樹人」，培育孩子應該是長期地薰陶與教訓，短期課程只如蜻蜓點水，過後不留痕，作用不大！因有見於此，所以決定全年開辦「聖經德育中文班」。承蒙各家長與學生的積極參與，使課程續辦至今已五年了。五年內因先後入讀的孩童多，程度又不同，故按程度由一班遞增分成中級班、初級班和趣味漢語拼音班三班。

*** 編撰與教授之苦與樂 *** 每年各班所有課文內容和課程都是我親自視各班學生的程度去撰寫編定，日積月累，兩班德育中文班已共編寫有百篇聖經與德育並重的課文，漢語拼音班之課本版本亦有兩本。五年內每日朝思暮想的就是課程設計，日以繼夜地伏案用電腦敲鍵盤去編寫，去搜集資料爲課程製作投影片，爲課文錄音以便製成課程光碟派給學生。這樣的日子雖然忙碌，身心俱處於盡用的狀態中，但感謝主的恩典，我竟然被越榨越有，越戰越健康、精神，每逢週六連上兩班連續講課三個多小時，竟沒有一次因生病而缺課，神就是這樣保守看顧，以我耆耄之年神還用我，這是莫大恩典，得神眷顧心中之樂樂無比，不單如此，神也賜給我回報，就是中級班的學生，明顯見到他們的成長改變，有從出口就是錢萬能，現在價值觀已改變而且決志信主，懂得祈禱倚靠神；又有傾向自閉的，現在得到啓發，喜愛學中文，而且表現出聰慧的潛質，成爲班中程度最好，最懂得思考的一位；又有還懵懂不懂體察親心的，現在已懂聖經真理，體諒親心。這些孩子在福音中心得以培育成長就是神給孩子的福氣，也是從事培育工作者的最大欣慰。真感謝神賜我這班寶貝。盼中心勿忘初衷，秉持切合「福音中心」這機構而創辦的目的，否則與外在中文學校無異！



身遠心莫離

曼慈

在福音中心職爲「事工幹事」去事奉主，不覺已六年了，感謝主讓我有這一段專心的時間去專注爲主工作並傳福音，這是主和福音中心給我這一生莫大的恩典。真是萬分感激。但天下無不散之筵席！因親人、親子等的客觀因素；因眼睛的疾患；再加上已是耆耄之年，數種因素齊現，所以應是適當的時間邁入人生下半場的時候了，於是經懇切祈禱後，終於在一月提出請辭。



我將於八月一日離職。或許會加州、香港、西雅圖三地常走動，但我身雖遠而我心卻不離。西雅圖福音中心曾是我家，我永遠愛她。

感
恩
與
代
禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用本中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了兩位全職和一位部份時間同工外，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, 606 Maynard Ave S, Suite 101, Seattle, WA 98104。

支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

書室 開放時間	週一至四	中午12:00至下午5:00
	週五至六	上午10:00至下午5:00
	主日	休息
每 週 聚 會	(一)	上午 11:30 - 1:15 國/粵 英文會話班【6/29-8/24】
		下午 2:30 - 3:30 國語 國語查經班
		下午 5:00 - 6:45 國/粵 英文會話班【7/13-8/31】
	(二)	下午 1:00 - 2:00 國/粵 興趣班【每月第二/四週】
		下午 2:00 - 3:00 粵語 福樂團契【每月第二/四週】
		下午 2:00 - 4:00 國/粵 社區服務
		下午 4:30 - 6:15 國/粵 英文入籍班【5/19-8/25】
	(三)	上午 10:00 - 12:00 國/粵 趣味中文兒童暑期班【7/15-8/19】
	(四)	上午 10:30 - 12:00 粵語 祈禱會
		下午 1:00 - 3:00 國語 英文發音班【7/16-9/24】
		下午 1:00 - 3:00 國/粵 量血壓
		下午 2:00 - 3:30 粵語 老人運動及查經班【國際公寓】
	(五)	上午 10:00 - 2:00 國/粵 社區服務
		上午 10:30 - 12:00 國/粵 量血壓
		上午 10:30 - 11:30 粵語 粵語查經班
		下午 1:00 - 2:45 粵語 英文發音班【6/19-8/28】
	(六)	上午 11:00 - 12:30 粵語 喜訊福音粵曲團契
		下午 1:30 - 3:30 國/粵 英文會話班【7/18-9/5】
	下午 1:30 - 4:30 國/粵 中華國粹兒童暑期班 7/18-8/22	

《介紹新同工》

大家好！我叫樊映君，得蒙上帝的恩典，讓我有機會在福音中心擔任事工幹事（部份時間同工）。我主要負責兒童國語事工，協助籌劃及推動兒童國語事工發展，拓展廣傳福音的工作。

我信主八年，在中國廣州「榮桂里教會」受浸。2013年，我從廣州移民到西雅圖，曾在福音中心當兒童中文班的義工，現於西雅圖華人宣道會聚會。當我聽到上帝的呼召時，頓覺得責任重大。我以往沒有從事教學的工作經驗，然而上帝卻揀選了我成為祂的器皿，那是如此大的福份啊！願倚靠著主給我的力量，讓我有信心行走當前的道路，為主作見證。讓我的生命成為合乎主用的器皿！



CCM Seattle Gospel Center
606 Maynard Ave S, Suite 101
Seattle, WA 98104